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Και τα δύο είναι προϊόντα της τρέχουσας επιστήμης και τεχνολογίας.

Και τα δύο ανταποκρίνονται σε απλουστευμένες έννοιες: «καταπολέμηση ενός ιού» και «η αιολική 
ενέργεια είναι απαλλαγμένη από τον άνθρακα και επομένως οικολογική».

Και τα δύο περιορίζονται σε μια αρχή που εστιάζει όλη την προσοχή και είναι αποσυνδεδεμένα από
την παγκόσμια πραγματικότητα.

Και τα δύο επιδιώκουν να αντιμετωπίσουν μια έλλειψη, είτε πρόκειται για ανθρώπινη ανοσία είτε 
για ηλεκτρική ενέργεια.

Με τον τρόπο αυτό, ελαχιστοποιούν ή και αγνοούν τους πολυπαραγοντικούς λόγους που 
προκαλούν αυτές τις ελλείψεις και, παραβλέποντάς τους, προκαλούν την εμφάνιση ή την 
ανάπτυξη άλλων ελλείψεων.

Μια ταινία με τίτλο «Ανεμογεννήτριες: από το όνειρο στην πραγματικότητα1» καταδεικνύει 
αριστοτεχνικά τις πολλές πτυχές - χρειάζονται σχεδόν δύο ώρες για να μας τις εξηγήσει - των 
προφανών ανισορροπιών που επιβάλλουν οι ολοκληρωτικοί πολιτικοί, οι χρηματοδότες και οι 
επιστήμονες των εργαστηρίων, των οποίων «η ανικανότητα καταλήγει να βρίσκει καταφύγιο στον 
δογματισμό».

Συνεπώς, δεν λαμβάνουν υπόψη τους την ευαισθησία όλων των έμβιων όντων, τόσο της φύσης
όσο και του ανθρώπου, γεγονός που οδηγεί στην καταστροφή δασικών εκτάσεων με τις 
ανεμογεννήτριες και τις τσιμεντένιες βάσεις τους, στις οποίες προστίθενται οι οχλήσεις που 
προκαλούν τα κινούμενα πτερύγιά τους και οι ηλεκτρομαγνητικές εκπομπές τους. Όσον 
αφορά τις «γονιδιακές ενέσεις», έχουν περιγραφεί παρενέργειες μέχρι και θάνατοι: «Ένα 
εκρηκτικό 71% των θανάτων εντός 20 ημερών από τη λήψη του εμβολίου έναντι της covid 
φαίνεται να οφείλεται στις παρενέργειες του εμβολίου  2  ».  

Οι στρατηγικές που χρησιμοποιούνται για να πεισθεί το κοινό είναι παρόμοιες και στους δύο 
τομείς: «η αφήγηση διαδίδεται και επαναλαμβάνεται στον πληθυσμό, σε τοπικό και εθνικό επίπεδο , η
οποία στη συνέχεια ακολουθείται από πολιτικές αποφάσεις».

Παρομοίως για τη χρηματοδότηση, δισεκατομμύρια επενδύονται σε αιολικά πάρκα που 
«εγχέονται» στη φύση, όπως ακριβώς και σε γονιδιακά προϊόντα που εγχέονται στον άνθρωπο.

Τεράστιες οικονομικές αποδόσεις επιτυγχάνονται από αυτή την επιβολή στους ανθρώπους από 
ολοκληρωτικές ηγεσίες που υποστηρίζουν τις βιομηχανίες που δημιουργούν και παράγουν 
αυτά τα προϊόντα.

Ορισμένες από τις συνέπειες είναι παρόμοιες: η αποσυναρμολόγηση των ανεμογεννητριών είναι 
πολύ δαπανηρή, όπως και η καταστροφή εκατομμυρίων ληγμένων δόσεων....

1 Σημ. Μετ. https://www.youtube.com/watch?v=Vf9EbpzDvoY&t=8s  ντοκυμαντέρ στα γαλλικά με αγγλικούς 
υπότιτλους

2 Βλέπε στο τέλος του κειμένου, το επόμενο άρθρο



Είναι κωμικό να σημειωθεί ότι το λοκντάουν χρησιμοποιήθηκε τόσο για να επιταχυνθεί η 
δημιουργία ανεμογεννητριών: «Στους πρόποδες της Montagne Sainte Victoire, οι προαγωγοί 
εκμεταλλεύτηκαν το λοκντάουν για να χτίσουν περισσότερο μπετόν», όσο και για να πείσουν τον 
πληθυσμό ότι τα εμβόλια ήταν η πανάκεια κατά της Covid-19!

«Παρόλο που αναγνώρισε την ύπαρξη ψυχολογικών και οικονομικών οχλήσεων για τους κατοίκους 
της περιοχής το 2020, το Ακυρωτικό Δικαστήριο κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η εγκατάσταση 
ανεμογεννητριών δεν συνιστά αφύσικη διατάραξη του τοπίου». Το ίδιο μπορεί να ειπωθεί και για 
την επιμονή των εμβολιασμών, παρότι καταγγέλλονταν τόσες πολλές παρενέργειες.

Το γεωγραφικό έδαφος έχει υποστεί ζημιά, καθώς και το ανοσοποιητικό έδαφος.

Γιατί τα άτομα δεν αντιστάθηκαν ως ένα ενιαίο σύνολο; Είναι αλήθεια ότι υπάρχουν τοπικές 
διαδηλώσεις, αλλά δεν ήταν αρκετές τουλάχιστον αρχικά για να αντιστρέψουν τη κυρίαρχη 
δυναμική.

Στην πραγματικότητα, οι άνθρωποι είδαν από μακριά ένα δηλωμένο όφελος: είναι ενέργεια 
χωρίς άνθρακα. Το ίδιο και με τις γονιδιακές ενέσεις που θα αποτρέψουν μια σοβαρή 
ασθένεια.

Η ψυχολογική διαδικασία που έλαβε χώρα εξηγείται με σαφήνεια από τον Jean-Louis Butré: «οι 
οικολόγοι καταστρέφουν τη Γαλλία με την πεποίθηση ότι κάνουν καλό. Επιτέθηκαν σε τομείς για τους 
οποίους δεν γνώριζαν τίποτα, ή λειτούργησαν σε ιδεολογικό επίπεδο και υποθετικό πλαίσιο: έκαναν 
τους ανθρώπους να ονειρεύονται και τους φόβιζαν».

«Με αυτόν τον τρόπο, κάποια στιγμή, η ανικανότητα καταλήγει να βρίσκει καταφύγιο στον 
δογματισμό».

Τι γίνεται με τη δικαιοσύνη; Όλοι οι νόμοι που απελευθέρωσαν την αιολική ενέργεια ή 
διευκόλυναν την εγκατάσταση, έχουν όλοι εισαχθεί από πρώην πολιτικούς των Πρασίνων 
(EELV): 

«Η αποφυγή του κινδύνου της πυρηνικής ενέργειας, αυτή είναι η οικολογική ελπίδα». Δυστυχώς, 
είναι μόνο μια ελπίδα, όπως ήταν και οι ενέσεις γονιδίων που δεν απέτρεψαν τον 
πολλαπλασιασμό του ιού.

Η αιολική ενέργεια επωφελείται από την εμπιστοσύνη που υποτίθεται ότι εμπνέουν οι λέξεις που 
χρησιμοποιούνται για να την περιγράψουν:

«Πράσινη - ανανεώσιμη - βιώσιμη». Στην πραγματικότητα, οι έννοιες αυτές είναι τόσο εύπλαστες 
όσο και αποτελεσματικές.

Από τη πλευρά τους, τα «εμβόλια» προβάλλονταν όπως διαφημίζονταν σε πλήθος ταινιών ως 
«Ασφαλή και αποτελεσματικά» χωρίς να αναδεικνύουν τις συνέπειες, τα προβλήματα και τις 
συστημικές αποτυχίες, την εμφάνιση των οποίων φαίνεται να έχουν ευνοήσει.

Είναι επίσης ενδιαφέρον να σημειωθεί η ιδιοκτησία πολλών μονάδων αιολικής ενέργειας από 
ξένες κοινοπραξίες. Το ίδιο ισχύει και για τα γονιδιακά προϊόντα που έχουν αναπτυχθεί από 
ξένα εργαστήρια, γεγονός που έχει περιορίσει σημαντικά το ρόλο του ιατρικού επαγγέλματος, 
αλλά και τη παραγωγή των γνωστών ή δυνητικά αναπτύξιμων φαρμάκων και θεραπειών, σε 
εθνικά ανεξάρτητο επίπεδο των επιμέρους χωρών.



Αξίζει επίσης να υπογραμμιστούν τα ποσά που επενδύθηκαν και ανέρχονται σε δισεκατομμύρια 
ευρώ, όπως αναφέρεται στη Γαλλία: «Ένα πάρκο που θα κοστίσει μια περιουσία στους χρήστες και 
τους φορολογούμενους, αφού κοστίζει 155Ε ανά MgW. Για 20 χρόνια = 4,3 δισεκατομμύρια». Οι 
φαρμακοβιομηχανίες δεν μένουν πίσω: «Πλουτίζουμε εύκολα μέσω των εμβολίων».

Δεν έχουμε ακόμη κάνει πλήρη απολογισμό αυτής της οικονομικής, χρηματοπιστωτικής και 
οικολογικής καταστροφής.

Επιπλέον, υπάρχουν και οι «ελλείψεις» σε επίπεδο ψυχολογίας και κοινής λογικής. 

«Τα χαρακτηριστικά των ανεμογεννητριών προκαλούν άγχος και κάνουν το τοπίο να χάνει τη γαλήνη 
του». Ακόμη και η αρνητική κριτική που χαρακτηρίζει την «Αιολική ενέργεια - μια όμορφη 
ψευδαίσθηση», καταλήγει σε: μια τάξη των πραγμάτων, όπου ο καθένας υπερασπίζεται τα 
χωράφια του κοιτώντας το ατομικό του συμφέρον.

Ας επιστρέψουμε στη σοφία των προγόνων: «Ο άνεμος είναι μια διάχυτη ενέργεια που δεν μπορεί να
ελεγχθεί: δεν μπορούμε να ελέγξουμε τον άνεμο, δεν μπορούμε να προστάξουμε τον άνεμο»,.

Ας έχουμε λοιπόν αντίστοιχα επίγνωση ότι μέσω της χειραγώγησης των γονιδίων, ο 
διανθρωπισμός που αποβλέπει στη κατασκευή του τεχνουργήματος του «υπερανθρώπου» 
είναι καταδικασμένος να έρχεται σε αντίθεση με την ίδια τη πραγματικότητα, που δεν 
διέπεται από ανθρωποκεντρικούς νόμους.

***

Ακολουθεί το προαναφερθέν άρθρο:

Απολογισμός βόμβα: Το 71% των θανάτων εντός 20 ημερών από τη χορήγηση του εμβολίου 
έναντι της COVID-19 φαίνεται να οφείλεται σε ανεπιθύμητες ενέργειες από τη χρήση του.

πηγή: https://uncutnews.ch,

Υπάρχει αυξανόμενη δημόσια ανησυχία σχετικά με τις αναφορές θανάτων μεταξύ εμβολιασμένων 
ατόμων. Φυσικά, τίθεται το ερώτημα: «Προκλήθηκε ο θάνατος από τον εμβολιασμό;» Ο πιο 
απόλυτος τρόπος για να απαντηθεί αυτό το ερώτημα είναι μέσω μιας νεκροτομικής έκθεσης, γράφει
ο γνωστός Dr. Peter A. McCullough της εφημερίδας The Epochtimes σε συνεργασία με τον John
Leake.

Η ερευνητική ομάδα παθολογίας με επικεφαλής τον καθηγητή Constantin Schwab του 
Ινστιτούτου Παθολογίας του Πανεπιστημίου της Χαϊδελβέργης και του συνδεδεμένου με αυτό 
νοσοκομείου (Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Χαϊδελβέργης, Ινστιτούτο Παθολογίας, Im 
Neuenheimer Feld 224, 69120, Χαϊδελβέργη, Γερμανία) διεξήγαγε λεπτομερή μελέτη των 
νεκροψιών μετά τον εμβολιασμό. Από τους 35 θανάτους εντός 20 ημερών από την έγχυση, οι 10 
αποκλείστηκαν ως σαφώς μη σχετιζόμενοι με το εμβόλιο άναντι της COVID-19.

Ωστόσο, οι υπόλοιποι 25 (71%) είχαν διάγνωση σύμφωνη με το σύνδρομο βλαβών που 
προκλήθηκε από το εμβόλιο, συμπεριλαμβανομένου του εμφράγματος του μυοκαρδίου, της 
επιδείνωσης της καρδιακής ανεπάρκειας, του αγγειακού ανευρύσματος, της πνευμονικής 



εμβολής, του θανατηφόρου εγκεφαλικού επεισοδίου και της θρομβοπενίας που προκλήθηκε 
από το εμβόλιο.

Είναι ενδιαφέρον ότι η οξεία μυοκαρδίτιδα ταυτοποιήθηκε ως αιτία θανάτου σε 5 περιπτώσεις, με 
την ιστοπαθολογία του καρδιακού μυός να παρουσιάζει κατά τόπους φλεγμονή που μοιάζει πολύ με
εκείνη του δελτοειδούς μυός στον οποίο χορηγήθηκε το εμβόλιο mRNA, αν και επισήμως 
υποστηρίζεται ότι η μυοκαρδίτιδα που εμφανίζεται μετά τον εμβολιασμό δεν μπορεί να οδηγήσει 
σε θάνατο και είναι θεραπεύσιμη (βλ. Gheorghiță et al).

Από το κείμενο της ιατροδικαστικής έκθεσης:

1) Το 71% των θανάτων που συνέβησαν εντός 20 ημερών από τη χορήγηση του εμβολίου 
φαίνεται να οφείλεται σε ασθένειες που είναι γνωστό ότι εμφανίζονται μετά τον εμβολιασμό 
για την COVID-19,

2) Η φλεγμονή στο μυοκάρδιο συνέπεσε με το ίδιο τύπο φλεγμονής στον δελτοειδή μυ του 
βραχίονα. Από αυτό μπορούμε να συμπεράνουμε ότι ο θάνατος λίγες ημέρες μετά τον 
εμβολιασμό οφείλεται πιθανότατα στο γονιδιακό προϊόν και ότι η φλεγμονή στο άκρο θα 
μπορούσε να είναι υποκατάστατο μιας παρόμοιας διαδικασίας στην καρδιά.

Το πολύ υψηλό ποσοστό θανάτων μετά τον εμβολιασμό με διαπιστωμένη μέσω νεκροψίας, 
αιτία θανάτου, θα πρέπει να ωθήσει τις οικογένειες και το ιατρικό προσωπικό να ζητήσουν 
νεκροψίες σε περίπτωση θανάτων μετά τον εμβολιασμό, ώστε να μπορέσουμε να μάθουμε 



περισσότερα για το πώς αυτή η ιατρική διαδικασία (εμβολιασμού κατά της COVID-19) 
οδηγεί σε τόσο υψηλές απώλειες ζωής.


